



COMUNICAT DE PRESA

Precizări cu privire la modalitatea de depunere a dosarelor de pensie la data de 1 septembrie 2020 pentru cadrele didactice titulare, ca urmare a încheierii anului de învățământ preuniversitar 2019-2020

Din motive de siguranță medicală, legate de prevenirea răspândirii și infectării cu COVID - 19, precum și în scopul eficientizării activității de înregistrare a cererilor de deschidere a drepturilor de pensie și a reducerii timpului de așteptare, Casa Județeană de Pensii Argeș informează:

- ☛ **Inregistrarea cererilor de deschidere a drepturilor de pensie se poate realiza și telefonic, la numerele 0248.610.115 și 0248.222.393.**

Această înregistrare constă în preluarea datelor personale și a numărului de telefon de către un operator, care va comunica numărul de înregistrare solicitantului, urmând ca ulterior, documentația în original (cartea de muncă, adeverințele privind sporurile permanente, condițiile superioare de muncă și alte documente prevăzute de normele de aplicare a legii) și în copie (actele de stare civilă, cartea de muncă, etc), să fie transmisă în plic sigilat, prin intermediul CN Posta Română SA, cu confirmare de primire la Casa Județeană de Pensii Argeș, str, IC Brătianu, nr,38, Pitești, jud. Argeș

DIRECTOR EXECUTIV,

Aida Ionela ENACHE



str. I.C. Brătianu, Pitești, județul Argeș
Tel.: 0248.222.394/Fax: 0248.218.560
relatii@cjparges.ro/www.cjparges.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.